€ viu nsasnu ddomnl

GUNKUL ilhs1a'16il 65 Tan31 20% ann Backlog vu EPC-
55NANEUAIN YA U

Aulvlianav

dvies 2 Tuifiua? - wauws 2 Tuiuas - ddnimauteay

GUNKUL

uu9.AunaBUITLSY

(TR HESTTETTY iBadranda dsesruEuiniiuduns uuﬁ.ﬁunmﬁu%tﬁu% (GUNKUL)
iWawain udsingailhuadszaaunisil 65 1dulalininin 20% aann1ssussalalu
sshafitAanAuduaeficga defiaiilu New S-Curve fidésyaasudiin Taumaiia
1a5uluaunnailanlurenatediletiiuiin uazazasudavilaniiudi eaa3iazizu
nuau3ussulaneualasuia 1/65 naraziussalauuumauiigeuail 66 1dusuly

“[fasdumainBdEnazannsaain CBD anaainaziinandntananusisuadiaslu
lasuna 1/65 7 100 ATansu/3u uaznateil 65 7 400 Alandu/su uas lasuna 3/65 1

600 Atan3u/iu vinliaainaieluduil 65 azasu 1,100 Atandu/Tu deaziduiladuviuu
TivdEnaunsaasomelé Widu GUNKUL adutliudaeus 131.a.66 tiuduly”

UIBFUUTALNAT



W [} o =T = ol ) o s c{ [ x:“

AUATAINUNUAY 1FEN ALandd nf 31de (THCG) da'latasaiFasnisdanuazadsanaa

aanuiisliAuasAansIA&2nssu (an.) mainazdsuaundadag laludisilaraifiau 5.a.64-
= & oo o o - Y- o ' '

1.A.65 § uanannidiinnuaanuandasidaimitdnnaiauiia agszuinsuaaunnaain

A11UN9IUAMLZATTUANTAIUISUARZEN (D)

ar a o as | = i o
Avsuuuliunalsznaunisaasuddniulesing 4/64 aranaziuiasnatilasannnisvnaas
o w - 5 ar v e - | = - [~
Fuinalaanniasenisise luvhwasorunaununlainviratdewidizd (COD) Tuduarvialu

| CV IR R = & A ar & & |
wavaglsane doilaatiufiindsuansINiodu 642 wn=iad aaluiiuil 4 Usziva Usznau

o = =
M v Baauu Aty was uavde

dsznaududuisigldarnauiuminfaasionazieszuunmediuiamnssy (EPC) Afiadlufia
Taatu'lasing 4/64 wd¥nilanalasueulmig udnvaralasenisliirazilu srusumn
Aaaswam il lwvhuazAaadatialadu 3 1asen1s yad19u 840.50 anuun fnalii
Auuauluila (Backlog) uez 7.5 Wuaruun naassuinalaluan 2-3 ddreniin

flaatiuusdnlaaavanaziinsudszualasenistnig dnualailasenisiul 65 yas19u
! A e P VI Y ar o o | =
n31 5 wilud v dendEnaaildeu 7-10% dalulamandlunisdasangsialuy

. : P S
auranlriudounsaunniotiu



